



[Веб-портфолио](#)

[Сайт ОУ](#)

Шишкина Лариса Павловна – учитель начальных классов МБОУ «Первомайская СОШ» Павловского района. Стаж педагогической работы 22 года, имеет высшую квалификационную категорию.

Лариса Павловна - энергичный, творческий, заинтересованный в результатах своего труда учитель. Ее педагогическое кредо – учить учеников так, чтобы каждый из них захотел учиться.

Лариса Павловна любит свою профессию. Каждый день она с удовольствием идет к своим маленьким ученикам, зная, что они ее ждут. Видя блеск в их глазах, понимает, как дети и учитель нужны друг другу.

Она формирует у своих учеников навыки самостоятельного мышления, самооценки и самоконтроля, создает условия для самовыражения детей. Самостоятельное целеполагание и коллективное планирование учебной деятельности увлекают детей, делают осмысленным переход от одного вида работы к другому, будят фантазию, развивают учащихся.

У нее сложилась система работы, особое место в которой занимает создание благоприятных условий для формирования ключевых компетентностей учащихся на уроке и во внеурочное время.

Для учителя характерно стремление к профессиональному совершенствованию, ответственность за результаты своего труда.

Лариса Павловна эффективно использует в работе современные образовательные технологии. Она рационально использует интерактивную доску, использует и создает цифровые образовательные ресурсы, что позволяет повышать продуктивность урока, а значит качество обучения.

Учителем разработана и реализуется программа развития классного коллектива «Мир вокруг тебя». В основе программы лежит теория педагогики сотрудничества. Работа с классом ведется с учетом результатов комплексной диагностики личностного развития школьников (авторы Д.В. Григорьев, И.В.Кулешова, П.В. Степанов).

В работе с детьми педагог придерживается следующих принципов: - все дети талантливы,
плох не ребенок, плох его поступок,

- в каждом ребенке - чудо, ожидай его.

У класса есть «фирменные дела»: «День добрых волшебников» (дети дарят друг другу подарки, поделки, сделанные своими руками), «Совиная почта» (переписка между одноклассниками, учителем, когда ребята рассказывают о себе, своих достижениях, увлечениях, делятся проблемами, задают вопросы), «Праздник, который придумали Мы».

Классный руководитель, дети, родители общаются в «Клубе выходного дня», участвуют в походах, спортивных состязаниях, различных акциях. Совместно с родителями ведется электронный альбом класса.

Лариса Павловна – активный участник профессиональных конкурсов. Имеет благодарность издательства «Просвещение» за материалы, предоставленные на Всероссийский конкурс «Учитель - учителю», за размещение материалов на сайте творчески работающих учителей, отмечена дипломом победителя регионального этапа Ярмарки социально-значимых инноваций за проведение мастер – класса «Развитие мелкой моторики младших школьников через оригами», награждена дипломом лауреата районного конкурса «Классный руководитель года – 2010», является призёром районного фестиваля творчески работающих педагогов в номинации «Инновации в деятельности классного руководителя, воспитателя, социального педагога, педагога-психолога». В 2012 году Шишкина Л.П. признана победителем районного конкурса «Учитель года - 2012».

Принимает активное участие в работе профессиональных сообществ, проводит открытые уроки для коллег и родителей.

Воспитанники Ларисы Павловны принимают участие во Всероссийской игре-конкурсе "Русский Медвежонок - языкознание для всех", международном математическом конкурсе-игре «Кенгуру», международном дистанционном конкурсе «ЭМУ», районных предметных олимпиадах, интеллектуально-познавательных играх.

В 2011 году награждена Почётной грамотой Управления по образованию и делам молодёжи Алтайского края за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, успехи в работе по обучению и воспитанию учащихся.

В отношениях с окружающими доброжелательна, коммуникабельна. Активна в общественной жизни школы.